
ПРОТОКОЛ № 36 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «07» октября 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чулкова Наталья Юрьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СпецТрансСтрой» (ИНН 7730231035); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ТемпИндустрия» (ИНН 7707422835); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СП - Сервис» (ИНН 7715940728); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Стройком» (ИНН 7726396027); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ГеокомплексСтрой-2010» (ИНН 7717691900); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СМУ -1147» (ИНН 7719846130); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Автопрогресс» (ИНН 7718963804); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ФЛОРТЕК НАСЛЕДИЕ» (ИНН 7728427954); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Техно-ОМ» (ИНН 7723920002) 

 
 
 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «СпецТрансСтрой» (ИНН 7730231035) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3473ОКВ1-1 от 24.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года была проведена 
внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО «СпецТрансСтрой» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по январь 2021 года включительно. Начиная с 
февраля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СпецТрансСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с февраля 2021 года 
по сентябрь 2021 года составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СпецТрансСтрой» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 14.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СпецТрансСтрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ТемпИндустрия» (ИНН 7707422835) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3206ОКВ1-1 от 01.07.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3206ОКВ2-2 от 17.09.2021 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая 2021 года 
по июль 2021 года включительно. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3206ОКВ2-1 от 02.09.2021 года со сроком устранения нарушений до 16.09.2021 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 



техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 14.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ТемпИндустрия» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СП - Сервис» (ИНН 7715940728) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1972ОКВ1-1 от 20.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года была проведена 
внеплановая документарная проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО «СП - Сервис» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2020 года включительно.  Начиная с июля 
2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СП - Сервис» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 15 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2020 года по сентябрь 2021 
года составляет 125 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении «СП - Сервис» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 14.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СП - Сервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Стройком» (ИНН 7726396027) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2023ОКВ1-1 от 12.08.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2023ОКВ2-
1 от 21.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 13.09.2021 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с мая 
2021 года по июль 2021 года включительно. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Стройком» об устранении выявленных нарушений в срок до 
21.10.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ГеокомплексСтрой-2010» (ИНН 7717691900) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2026ОКВ2-1 от 05.08.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2026ОКВ3-
1 от 22.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 06.09.2021 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «ГеокомплексСтрой-2010» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2020 
года включительно. Начиная с октября 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ГеокомплексСтрой-2010» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 10 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с октября 2020 года по июль 2021 года составляет 83 333,30 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации ООО 
«ГеокомплексСтрой-2010» частично предприняты меры по устранению замечаний, указанных в Акте 
проверки, в связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.9. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отложить 
рассмотрение дела в отношении ООО «ГеокомплексСтрой-2010» на 14.10.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «СМУ -1147» (ИНН 7719846130) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1429ОКВ1-1 от 14.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года была проведена 
внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО «СМУ - 1147» обязанность по 



оплате членских взносов исполнена по февраль 2021 года включительно. Начиная с марта 2021 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СМУ - 1147» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 2021 года по август 2021 года 
составляет 50 000 рублей.  

 В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СМУ - 1147» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 14.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СМУ - 1147» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Автопрогресс» (ИНН 7718963804) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2812ОК1-2 от 08.07.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2812ОКВ1-
1 от 24.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 08.09.2021 года, а именно не  предоставлены сведения 
о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом 
заверенные документы на одного специалиста) копия диплома о высшем профильном образовании; 
копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия удостоверения о повышении 
квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Автопрогресс» об устранении выявленных нарушений в срок 
до 08.11.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ФЛОРТЕК НАСЛЕДИЕ» (ИНН 7728427954) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2870ОКВ1-1 от 24.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с марта по 
сентябрь 2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ФЛОРТЕК НАСЛЕДИЕ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
08.11.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № 09-СРО-640/21 
от 10.08.2021 о несчастном случае, происшедшем 31.07.2021 года в ООО "АНТТЕК", в результате чего 
электрогазосварщик ООО "АНТТЕК" Исмоилов А.А. получил тяжёлые травмы. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1421ВП42-1 от 17.09.2021 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, ООО "АНТТЕК" осуществляет строительство объекта капитального 
строительства "Многофункциональный жилой комплекс с подземной автостоянкой и сопутствующими 
инфраструктурными объектами», расположенного по адресу: Фонченко Братьев ул. (на участке с 
кадастровым номером 77:07:0006001:40) (ЗАО, Дорогомилово), в качестве генподрядной организации. 
31.07.2021 года на данном объекте произошёл несчастный случай, в результате которого 
электрогазосварщик ООО «АНТЕК» Исмаилов А.А. получил тяжёлые травмы. 

Расследование несчастного случая осуществляет Государственная инспекция труда в г. Москве. В 
настоящее время расследование не завершено. 

В связи с произошедшим несчастным случаем на объекте ООО «АНТТЕК» проведены внеплановые 
инструктажи. Во время проверки, проводимой в присутствии начальника участка ООО «АНТТЕК» 
Гамидова Ясафа Халал оглы и специалиста по ОТ Рубан Владимира Александровича все работники 
предприятия, находящиеся на объекте, были обеспечены средствами индивидуальной защиты: касками, 
рукавицами, спецодеждой и др. Места перепада высот (котлован, шахты, лестничные пролёты и марши) 
ограждены, установлены знаки безопасности. Грузоподъёмные средства снабжены соответствующими 
табличками. Грубые нарушения нормативных документов в области охраны труда не выявлены. 
Нарушения в части соблюдения требований, установленных частью 6 статьи 52 Градостроительного 
кодекса Российской Федерации не выявлены, меры по предотвращению случаев травматизма 
руководством организации ООО «АНТТЕК» приняты. 

По запросу СРО АСО ПОСО, ООО «АНТТЕК» предоставило комплект документов по 
расследованию несчастного случая: 
1. Извещение по форме 1, о тяжёлом несчастном случае. 
2. Протоколы опросов по факту свершившегося несчастного случая. 
3. Документы по расследованию факта и причин несчастного случая (приказ, состав комиссии, 
протоколы, объяснения, фотографии и др.). 
4. Документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 
строительной организации - члене СРО в соответствии с приказом Министерства труда и социальной 
защиты Российской Федерации от 19.08.2016 №438н «Об утверждении типового положения о системе 
управления охраной труда»; 
5. Копии документов, подтверждающих проведение организацией - членом СРО специальной 
оценки условий труда (карты СОУТ); 
6.         Информацию об уровне квалификации пострадавшего. 
7.         Медицинское заключение. 



На основании представленного пакета документов установлено, что по итогам проведенного 
расследования несчастного случая на производстве, травмирование Исмоилова А.А. произошло 
вследствие нарушения Правил по охране труда в строительстве, утвержденных приказом Министерства 
труда и социальной защиты РФ от 1 июня 2015 г. N ЗЗбн, Правил по охране труда при работе на высоте, 
утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 марта 
2014 г. N 155н. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна,  
учитывая, что выявленные при расследовании несчастного случая нарушения привели к травматизму 
сотрудника, предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «АНТТЕК» о 
недопустимости нарушения правил по охране труда в строительстве,  правил по охране труда при работе 
на высоте с целью недопущения повтора наступления несчастного случая на строительной площадке, 
повлекшего за собой причинение вреда здоровью физического лица. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Техно-ОМ» (ИНН 7723920002) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3562ОКВ1-1 от 01.07.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3562ОКВ2-2 
от 17.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно не устранил следующее нарушение: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «Техно-ОМ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по январь 2021 года 
включительно. Начиная с февраля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «Техно-ОМ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
февраля 2021 года по июль 2021 года составляет 50 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3562ОКВ2-1 от 02.09.2021 года со сроком устранения нарушений до 16.09.2021 года. Председатель 
Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом Ассоциации не 
исполнено ранее выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не устранены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Техно-ОМ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 14.10.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Техно-ОМ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 



По второму вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что из 
Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации:  

1. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН 7704464139); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ТИС ПРОЕКТ» (ИНН 7721523673); 
3. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической 

системы» (4716016979). 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН 7704464139) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего  в СРО АСО 
ПОСО обращения МОСГОССТРОЙНАДЗОРА №  СРО-6470/21-{0)-0 от 31.08.2021 года о о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3567ВП6-1 от 28.09.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований 
стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ГЕОКОМ-СТРОЙ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ТИС ПРОЕКТ» (ИНН 7721523673) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы 
(Мосгосстройнадзор) № СРО-5464/21-(0)-1 от 06.09.2021 о выявленных нарушениях и принятии мер в 
отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1134ВП1-1 от 28.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной 
проверки нарушений членом Ассоциации требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ТИС ПРОЕКТ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 

 
 

3. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой 
энергетической системы» (4716016979) 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Кавказского управления Ростехнадзора № 410-10176 А/1.8 от 30.08.2021 года о 
выявленных нарушениях и принятии мер в отношении ПАО "ФСК ЕЭС. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1836ВП33-1 от 01.10.2021 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации 
требований стандартов и правил СРО не выявлено. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ПАО «ФСК ЕЭС» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 

 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 
 
 


	По второму вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) ...

